
 متوسطة الشهٌد روٌسً بلقاسم

: ساعتانالمدة                                               متوسط الأولىالسنوات   المستوى :  

 الإختبار الأول في مادة الرياضيات
 

 ن( 4)  : التمرٌن الأول   

 أكمل بعدد مناسب                        

   24.3 ÷ …….. = 2430               ;                  1.25 ÷ ……… = 125 

   418.3 × …… = 4.183              ;                  312 × ………. = 0.312                            

 

 ن( 4: )  التمرٌن الثانً   

 ثم أكمل  11على  147(   أنجز القسمة العشرٌة للعدد 1                  

 .......... حاصل القسمة المقرب إلى الوحدة بالنقصان هو 

 ة المقرب إلى الوحدة بالزٌادة هوحاصل القسم………… 

 ............. مُدوَّر الحاصل إلى الوحدة هو 
  11على  147الإقلٌدٌة للعدد الكتابة المناسبة التً تعبر عن القسمة ( أعط 2          

 ن( 4: )  التمرٌن الثالث   

 لكن وجد فرٌد DA 91كرارٌس من نفس السعر طلب له البائع  7ٌرٌد فرٌد شراء                  
  DA 18أنه ٌنقصه                      

 ( ما هو المبلغ الذي كان مع فرٌد ؟1       
 ( ما أكبر عدد ٌمكن شراؤه من الكرارٌس ؟ وما المبلغ المتبقً لدٌه ؟ 2               

 ن ( 8: )  المسألة   

            :أنقل الشكل الموالي حيث
AB = 3,8cm       ,     cm 2 BC =                      

 . [ AB [منتصف القطعة  Oعين النقطة  .1
 . [ BC ]منتصف القطعة  Pعين النقطة  .2

   .… = AO =        ,     BP .…أكمل ما يمي:  .3
 : , أكمل بأحد الرمزين:   .4

O.…[AB]       ,       O.…[BC]      ,          P…[AB]     
 (.ACو يعامد)  B( الذي يشمل النقطة dأرسم المستقيم) .5
 .3cmبـ  B( و التي تبعد عن النقطة dمن المستقيم) Fعين النقطة  .6

 .BFCماهو نوع المثمث  .7
 
 

 بالتوفٌق النجاح 

 


